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Haro: F=4kH, M=6kHm, q=8kH/M, a=2m.

Onpefenutb pearLyuy ONop U NPOMEXKYTOUHOTO LLIAPHNPa.

PacnpegerneHHyto HarpysKky sameHsieM COCPeLOTOUEHHOM CUNON, MPUNOXEHHOM

Mo cepegmHe yyacrka:
Q=qv2Q0 2£.20.20 = 3o,/
o~ -~
OtBpaceiBaem CBASK 1 3aMEHSIEM UX peaKLaMu: ‘QR’/ f\)g ‘ XA/ y4
Yncro HEN3BECTHbIX GonblUe TPEX, T.K. CUCTEeMY B LISSIOM PELLUTL Hemnb3s.
Mimeem cocTaBHyI0 KOHCTPYKLIMIO, PacUreHsieM ee Ha ABe YacTi.
BriGupaem cucTemy KOOPAWHAT U 3annchiBaeM YpaBHEeHWs paBHoOBecUs.
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CocTaBrnsiem NpoBEpOYHOE YpaBHeHNe Afisi BCe# CUCTeMb!
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Petuetrue BepHo.




